0.C. IcTtep, O.1. [no6iH, O.B. KomapeHko

3bIPHUK 3ABAAHDb

ONng nep>kaBHol
MiacCyMKOBOI aTecTaLll
3 MarteMaTukiu

2-re BUOAHHA, AoonpauboBaHe

PexomeHgoeaHo MikicTepcTBoM
OCBITH [ Hayki, Moaogi Ta cnopty YkpaiHi

Euise

_____________________

lenTp HABUAIILHO-METOIHYHOI JIiTepaTypu

2012



NOACHIOBAJIbBHA 3ANMUCKA

IToci6ENE « 30ipHUK 3aBTAHE 014 Tep:RaBHOL MACYMEOBOIL aTec-
TaIlii 3 MaTeMaTHKH. 9 KIacs» OpH3HAUYEeHHH IJIA OpoBeleHHA Oep-
JRABHOI MICYVMKOBOI ATECTAIll 8 MATEeMATHEH B TeB ATHX KJIACAX
BaralbHOOCBITHIX HABUAJIBHHX BaKJIaIiB, a TAKO¥E IIepPeBipKH
AHAHE TA BMiHE VUHIE IPOTATOM HABYAJIBHOTO poKV. BiH MicTHTh
30 papiaHTiB aTecTamiiiHUX pobiT, KOMKHHI 3 AKHX CREJIAJAEThCA
is woTHpROX wacTHH. I1i YacTHHH BiAPI3HAWTECA 34 (POPMOKD Tec-
TOBHX 3aBJaHb 1 3a piBHeM iX CcKJIAOHOCTL. 3MicT vecix 3aBIaHB
BiOMOBITAE€ YHHHIN OporpaMi INA 3aralbHOOCBITHIX HABYAIBHHX
BAKJIATIE Ta TpOrpaMi IIA KL, Jineid i riMmHas1ii 3 moranbme HIM
BHBUEHHAM MATEMATHKH.

Yuni zazanvrooceimuix kracie suxoHyromes lYci 3asdaHHA
nepuwoil, dpyzoi ma mpemuboi wacnil amecmayiinol poéomu.

Yunirknacie 3 noznubieHum sUSHeHHAM MAMe MAMUKE GUKOHY-
10Mmb 3¢6AHHA NePULol, APYzol. I pembol ma Lemaee pmoi Lacmun.

Hdep:raBHa TifCYMKOBA ATECTALA 3 MATEMATHEH IPOBOIHUTHCH
OPOTATOM 3 AKATeMITHHX T'OJUH IJTA VIHIB 3aTalbHOOCBITHIX KJa-
ciB. ¥uHi Kaacip 2 normnbIeHIM BHEYeHEAM MaTeMAaTHEH BHKOHY -
IOTE ATEeCTAIliARY poboTY MPOTATOM 4 AKATeMITYTHUX I'oJHH.

CTpyKTypa, 3MicT Ta oUiHIOBaHHA 3aB0aHb aTecTaliiHoi poboTn

¥ nepwii vacmuni KoEHoOI aTecTaniiinol poboTH IPOIoOHYEThCA
12 sapmane 3 BubopoM onHiel mpaknabHOI Bimnosimi. o KoxHOTO
AABJAHHA HaBeleHO Y0THPH MOKEJIHMEL BapiaHTH BiAmoBimi, 3 AKX
TLNTBKH OOHA € MPAaBUIBHOK. SaBJaHHA 3 BHO0OPOM 0THIel BITIIOE Ti
BBAKAETHCA BUKOHAHHM IPAaBIIBHO, AKINO B BIAHKY Bigmosimeiil
VEAZAHO TLIBKHE OTHY JITepy, AKOK NosHAUYeHA NPaBIIbHA BiAmO-
Bigk. IIpH nmboMy ViIeHb He MOBHHeH HABOIHUTH OVIL-AKHX MIipKY-
BAHB, IIT0 MOACHIOOTE foro BHOID.

Posmogin sapmase mepimol 4acTHHH 34 KJIACAMH, HpelMeTAMH
Ta piBHAMI CKJIATHOCTI HaBeJeHo B Tabmmmi 1.

IIpasuneHe pose’A3aHHA KOMKHOMO 3aBIAHHA IIepIIo]l YaCTHHH
1.1-1.12 onimmerTsea ogauUM bamomM. Aximo v Giasky Bigmosimei
VEASAHA IPABIIbHA BiINOEBLZL, TO 34 [Me 3aBIAHHA HAPAXOBYETBCH
1 6am, AKIIO K VKazaHA VIHEM BIOOOBINE € HeNPABMIBHOK, TO BH-
KOHAHHA 3aBTaHHA OIliHIOEeThed v 0 Gamis.

A pyza vacmuna arectaniiigol poboTi ckIagaeTbed 13 4 3aBIaED
BiOKpPHTOL (hopMH 3 KOPOTKOK BiINoBIIO0 . 3ABTAHHA ITiel TaCTHHHI
BEAKAEThCA BHEOHAHNM MPABHUIBHO, AKINGO B OJMAHKY BiOmoBigedd
sallicaHa TLMBKH IpaBHAbHA BiZNOBiEe (HAIpHEKJIAL, UHCIO, BH-
pas, KOpeHI piBHAHHA ToIo). ¥Yei HeoOXigHI obuncaeHHA, Hmepe-
TEOPEHHA TOIMO VIHI BUKOHVIOTH HAa YepHeTKax.

1 B3pasok O1aHEA BiAMOBiZell HapeneHO B KiHOl DociGHAKA.
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Taoauua 1

%_ BignoeigHicTb BignoeigHicTb
= Homep 3aBOAHHA MNpenmet 3aBJaHHA piEHIO MpumiTka
3aBAaHHA Knacy HaB4anbHMX
E HaByaHHA | OOCATHEHb YYHIB |
L 11 B MaTema- novatkoewii | OOHe i2 3aBfaHb
- ’ : THKA afo cepepnin | 1.1, 1.2 noyar-
KOBOro piBHA, a
< 12 B Mmarema- noYyaTKoBWIA iHWe — cepeg-
< : E THUKA afo cepenHin HLOTO
% 1.3 7K. anrebpa NoYaTKoOBWIA
h 1.4 7 kn. anretpa cepenHii
E 1.5 8 kn. anrebpa NoYaTKOBWIA
22 1.6 8 kn. anrebpa cepepgHiin
0
=] 1.7 9kn. anrebpa NoYaTKOBWIA
C 1.8 9kn. anrebpa cepeHiii
: noyatkoewin | OOHe i3 3aBjaHb
% 1.9 7. FEOMETPIA | 260 cepegnin | 1.9, 1.10 nouat-
M . KOBOro piBHA, a
; MoYaTKoBWIA iHWe — capen-
; 1.10 8 kn. reomerpia | o cepeHiii G
0 1.11 9kn. reoMeTpid MoYaTkoBUA
& 1.12 9kn. reoMeTpia cepefgHiin

Posnogin sappase gpyrol TacTHHH 34 KJIACAMHE, IpeIMeTAMH Ta
PIBHAMHT CKIATHOCTI HaBegeHo Vv Tabmmmi 2.

Tadauusa 2
Homep BionoeigHicTe Bi,qqogi,qﬂicrb 3aBOAHHA
ABRAAHAS 3aB0aHHA Knacy Mpegmet PIBHIO HABYANbHIX
HaBYaHHA OOCATHEHb Y4HIB
2.1 T-9kn. anretpa OOCTATHIA
2.2 T-9kn. anrefpa OOCTAaTHIA
2.3 | T-9kn. | anretpa OOCTATHIA
2.4 | T-9kn. | reometpiqa OOCTAaTHIA

IlpaBunbHe po3s’A3aHHA KOMHOTO i3 saBmads 2.1-2.4 omiHko-
eTheA HBOMA OamaMHM: AKIIO V OJaHKY BilmoBimell vEasaHa IIpa-
BIJBHA BiOOOBINE To BABIAHHA, TO 32 Ile HApaXOBVEThedA 2 6amm,
ARINO K BRAsaHA VUHeM BignoBigEL € HenpaBHABHOI, TO GalIH 3a
Take 3aBJAHHA He HAPAX OBVIOTBCA. JacTROBe BHKOHAHHA 3aBIaH-
HA Apyrol TacTHHE (HAIPHKIAL, AKIIO VIeHb IPABIIBHO 3HAHIIOB
OINH 3 NBOX KOPEHIB PIBHAHHA ab0 po3B A3KIB CHCTEMI PiBHAHB)
OI[iHIOEThCA 1 GamomM.




MNoscHioBanbHa 3anmucka

Aruo yuens seanxae 3a nompibne snecmu 3aminu y sionosids
do arozocs i3 3aédans nepurol wu IpYzol LacuUHL, Mo GiH MdE
ye spobumu y cneyianbvHo sideedenii dna yvozo vacmuni 61an-
ka. Tare sunpasnennsa He sede do empamu 6anic. Avwo x eu-
npasieHHa 3potileno 6 OCHOGHIN wacmuni Granka sidnosideli.
mo 6anu 3a makxe 3660aHHA HE HAPAXOGYIOMBCA.

Tpemaivemsepma wacmunu aTecTaliiigol poboTH CKIATANTb-
cA i3 3aBNAHB BimKpHTOl OPMH 8 poaropHEYTON Bigmosinmw. Tari
BABJAHHA BEAKANTECA BHKOHAHHMH IPABHILHO, AKINO VIeHL Ha-
BiE pOBTOPHYTHIT 3annc posB’ ASVEBAHHA 3 00TPYHTYBAHHAM KOXKHO-
ro foro eTany Ta JaB NpaBHABHY BiOmoBigk. 3ABTAHHA TPETHOL Ta
YeTBepPTO]l YACTHH ATecTAIlifHOI poboTH VIeH: BHKOHYE HA apKy-
mrax 31 MTaMIIoM BiZOOBITHOrO 3aTaJbHOOCEITHBOI'C HABYATIBHO-
ro sarIaTy. @opMyIHOBAHHA 3aBOAHE TPETHOL i YeTBEPTOL YaACTHH
VIeHE He IepelHcye, 4 BKA3YE TIIBKH HOMED 3aBIaHHA.

Tpera wacTHHA aTecTallifiHOl pobOTH MicTHTE TPH 3aBIAHHA,
YeTBEEPTA UYacTHHA — ABa. PoSIoIiI 3aBIaHb TPeThOl Ta YeTBepTOol
TACTHH 34 KJACAMH, TPeIMeTaMNi Ta PIBHAMH ¢KIATHOCTI HaBeqe-
HO BigmoeigHo v Tabannoax 314.

Tadauya 3
Bignoein- BignoeigHicTb
Homep |HicTe 3aB0aH- 3aBOaHHA PIBHIO
MNpeomeT MpumiTra
3aEJAHHA HA Knacy pea HaBYanbHKX P
HAaBYaHHA LOCArHeHb YYHIB
TekcToRa 280844,
WO pO3B’ A3YETHCA
3.1 T-9kn. anretpa OoCTaTHIn 33 JoNOMOrow
pieHAHHA abo cK-
CTEeMU PIBHAHL
3.2 T-9 kn. anrefpa | BUCOKWIA
3.3 T-9kn. reoMeTpiAa BMCOKWIA
Tadauya 4
Bignoein- BignoeigHicTb
Homep |HiCTe 3aB0aH- 3aBOaHHA PIBHIO
MNpeomeT MpumiTia
3aBJAHHA HA Knacy pea HaBYanbHMX P
HABYaHHA LOCArHeHb YYHIB
4.1 8-9kn. anrefpa BMCOKKMIA 3aepnaHHa 4.14,
4.2 pignoeigatoTe
nporpami knacie
4.2M 8-9 . reomeTpia BMCOKMIA 2 NOrNUGNeHnM
BHMBYSHHAM
MaTeMaTHKN

IlpaunpHe po3B’A3aHHA 3aBOaHHA 3.1 OMIHIOETBCA YOTHpPMA
Gamamn, a Ko:xHe i3 sapgaHb 4.2, 3.3, 4.1Y, 4.2™ — micTema Ga-

JIAMH.
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Ina omiHKBAHHA B 6ATaX 3aBIaHE TPEThOI TA YeTBePTOI YACTHH
aTecTAILIHOI poHOTH IPOMOHYVETRCA KOPHCTYBATHCA KPHTEPLAMH,
HaBedeHHMH B Tabaumi 5.

Tadauua s

BionoeigHa kinekicTe Ganie

3a 3aBJaHHA
LLlo BMKOHAE Y4YeHb

MakcumaneHnin -~ MakcuMansHWin
ban-6 San-4
OTpumMae NpaBuneHy BiANORIAL | HaBIE
noBHe il oBrpyHTYBaHHA
OTpyvMae NpaBUneHY BiANoBIiaL,
ane BOHa HeAOCTaTHLO OOrpPYHTORaHA
abo po3B’A2aHHA MICTUTE HE3HAYHI
Henonikn
OTpvMae Bignoeige, 3anvcae npa-
EWMNEHMIA XiO po3B’A2yBaHHA 3aBgaHHA,
ane B Npoueci po3e'A3yBaHHA NpUNyc-
TMECH NOMWIKW oBYncnioBansHoro abo
NorivyHoro (NpM oBrpyHTYBaHHI)
. XapakTepy
CyTTeBo HabnM2anECH 00 NPaBWIEHOMO
KiHLeBOro pesynsTaTy ado B peaynsTarTi
IHANLLOB NMLLE YACTUHY NPaBUNbHOI
| Bignoeingi
Poznodae pose'asyBaT 3aB0aHHA npa-
BMNIEHO, @ne B NPoLeci po2e’A3yeaHHA S Baii
NPUMYcTUBCA NOMWIKW Y 3aCTOCYBaHHI
HeobxigHOro TEEpOKeHHA YK dopiynn

JNvwe poznoyae npaennbHO
po3E'A3yBaTH 2aBAAHHA a0 poano-

Yage HenpaewnbHO, ane HaCT}fﬂHi aTann
DOBB’HSYB&HHR EMKOHAE NpaenIbHO

Poze’AzaHHA He BigNoBigas XKogHoMY 0 Gania
2 HaBeJSHUX BULLE KpuTepiie

6 Danie 4 Danu

5 danie

3 danm

4 Bann

3 Banun 2 Banu
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1 Gan

1 Gan

0 Ganie

BunpaeieHHa i 3aKpecleHHa & OPOpMIEHHI po3e’ A3aHH A 3ae6-
dans mpemvol i 4emeepmoi 4acmut, AKUW0 80HU 3po0JeH] AKypamHo,
He € nidemaeory 0014 3HUNEHHA OUIHKU.

Hareneri kpurepii MawTs 6VTH BITOMI VOHAM.

MepepegeHHA oUiHKKM ¥ Ganax B oUiHKY 3a 12-6anbHoo
CHUCTeMOI0 OLiHIOBaHHA HAaBYaNbHUX AOCArHEeHL YUHIB

Cyma Ganie. HapaxosaHux 3d GUKOHAHL YHHeM 3AGOAHHA, He-
pesodumben 6 oyinky sa 12-6anvHor cucmemorw OYIiHNWGAHHA
HaGUaNbHUX docAzHenb YUHIG 34 CREYLANBH O WKALO0.

IInAa VIHIE 3dzalbHoocEimHIX KAaciée MaKcHMATIBHO MOJKJIIH-
Ba ¢cYMAa OAMIB 3a aTecTamiiiny poboTy cTaHOBHTE 36 (IuE. Tabmm-
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MNoscHioBankHa samucka

mio 6). BizmoigHicTe KidbKocTi HabpaHux vuHeM OAMIB OIIIHIIL 3a
12-6anBHOI CHETEMO OIIIHIOBAHHA HABYAIBHUX TOCATHEHb VUHIE
HaBeTeHOo B Tabmammi 7.

I VUHIE KJIACIB B3 NO2IUGREeHUM SUGUEHHAM MAMeManuKku
MAaKCHMAJIBHO MOMIHBA cyMa Gadip sa aTecTamifiny poboTy cTa-
HOBHTE 48 (gque. rabanmw 8). BinmoeigHicTs KinbKoOCTI HADpAHIX
vuHeM Oaxis omismi sa 12-6aTpHOIO CHCTEMONK OIIIHIOBAHHA Ha-
BUYAJLHHX JocATHEHE VIHIE HABeTeHO B Tabmumi 9.

IN
iy
Taoauua 6 Tadauya 7 fi:
Homepu | Kinekicte Yelsre KinekicTb OujHka 2a 12-6anbHoK H
2apfaHb Banig HabGpaHWX = CUCTEMOK OUIHKBAHHA Ha- =
1.1-1.12 | no 1 6any | 12 6anis || Ganie | BYANbHWX LOCATHEHb Y4HIB <
2.1-2.4 | no26awm | 86anie || 0-2 1
3.1 46ann | 4 Gamm 3-4 2 %
3.2,3.3 | no6 Ganie | 12 Ganie 5-6 3 0
Cyma Ganie 36 Ganie 7-8 4 Y
9-10 5 E
11-12 6 >
13-16 7 @
17-20 8 E[
21-24 9 C
25-28 10 %
29-32 11
33-36 12 %
L
LL
T

Tadauuya & Tadauya 9
Homepu I(inbl(i_crb Yebord KinekicTe OuiHka 2a 12-BanbHol
2aeiaHb Ganie - HabpaHWx  CUCTEMOK OLIHKBAHHA Ha-
1.1-1.12 | no 1 6any | 12 Ganie Banie BYANBHWX SOCATHEHE Y4YHIB
2.1-2.4 |no26anu | 86anie || 0-3 1
3.1 46anm | 46am || 46 2
3.2,3.3 |no6Ganie | 126anie || /-9 3
4,1M,4.2M | no 6 Ganie | 12 Ganie 10-12 4
Cyma Ganie 48 Ganie 13-15 5
16-18 3]
19-23 7
24-28 8
29-33 9
34-38 10
39-43 11
44-48 12




3pa30K BUKOHAHHA TECTOBMX 3aBAaHb | 3aNoBHeHHA DnaHKa
Bipnoeipei

3pasok BUKOHAHHA 3aBIaHb aTecTallifiHoI poboTH i sanmoBHeHHA
6naHKa Bigmoeimell M4 mepImol Ta IpVrol YacTHH POATIAHEMO HA
OpHKJIATI OJHOTO 3 BaplaHTIB.

YacTuHa nepwa

3apgarHa 1.1-1.12 mawTe No YoTWpKY BapiadTy eignosigel, 3 aKux Tinb-
ki OAHA eignoeige MNMPABUJIBHA. O6epiTe npaBuibHy, Ha Bawy QyMKy, Big-
noeige i noaHayTe i y GnaHKy Bignoeigeit.

1.1. Axe 3 uncen 2; 5; 8 € KopeHeM piBHAHHA 2x —3 =77
A) 2; B) 5; B) 8; I') :zomne.
Posp’A3aHHA.
OcrinpruZ2-2-3=1=27;2-5-3=7:2-8-3=13 = 7, To gne-
J0 5 € KopeHeM PiBHAHHA.

Bidnoeids. B).

1.2. Yowmy gopieHIOE HafibOiABIINH cimbEHE gineEHE dncen 801 487
A)8; E)12; B) 16; ') 240.
Posp’AsamEa.80=2-2-2-2-5;48=2.2.-2.-2.3. Tomy
HCI(80,48)=2-2-2.-2 =16.

Bidnoegids. B).

1.3. fAAxnii s BUpasie € ODHOWIEHOM 7
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4
A)dx—y; B) 4xy; B)d+xy; T)—.
o
Bidnoeids. B).

.Iogaiire nodyTok (5x + y)(y — Hx) AK MHOIOUIEH CTAHLAPTHOTO
BHIJIALY.

A)25x% + v B)26x? —y% B)y® -5x%  D)y® - 25x°

Posp’AsagHa.

(5x + Yy — 5x) = (y + 5x)y — 5x) = y* — (5x)% = y* — 25x%
Bidnoegids. T').

m® m®_
8 2
4 3 4
A, B)4m?; B ™, ™.
4 4 6
. m? m® 2 2m® m
Posp'Asanmua. : = . = = .
2 8 m® 8m’ 4

Bidnoeids. A).



3pasok

1.6. O6uncaiTe 3BHAYeHHEA BUpaszy —16 1%.

A)-5; B) 5; B)—-20; I') 20.

Poas ' AsaHHA.

16,12 = -16,/22 - 16.Y25 _ 1.5 _ g0
16 16 J16 4

Bidnoeids. B).

1.7. Bigomo, mo m > n. Axka 3 HepisHOoCcTel OpaBUIbHAT?

A)-m>-n; B)dbn>bm; B)dm <4n; T)-4m < —-4n.
Bidnogids. T').

1.8. (a,) — apudmernuna nporpecid, a, = 2; a, = 7. 3HailgITh @, .
A)OoT: B)102; B) 107; I') inma BigmoBigE.
Poss’aAsanmma.d=4a,—-a;=7-2=5;a,=a;+d(n-1);
TOMY @3, =2 + 5(21 —1); a,; =102.

Bidnogids. B).

1.9. Ha pucyery opaAaMi @ i b — mapamensHi, m — civHa. 3HAHTITE
TpagvcHY MIipy KVTa X.
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A)120°; B) 90°; B) 60°; I'y 30°.
Bidnoegids., A).

1.10. 3HaligiTe IpagfycHY MIipy TocTporo KYTa HDapalelorpamMa,
AKIO OJMHHE 3 Horo KyTie Ha 40° 6LTemrnif sa iHMIan.

% + 40°
lx

A) 40%; B) 50°; B) 60°; ) 70°.

Poap’asaumna. Hexali rocTpuil KyT mapaneorpaMa Topis-
HIoe X, Togi Tvouil Kyt gopisamwe X + 40°, Maemo pipHAHHA
X+ x+40°=180° 3eigcu x =T70°.

Bidnoeids. I').




1.11. 3HafigiT: MIOINY TPHEVTHHEA, CTOPOHH AKoro 4 cM 1 7 eM, a
EVT Mi: HHIMH TopiBHIoe 30°,

A)Tem?; B)1l4 em?; B)21 em?; I') 28 cm?.
Poas’aaanna.Szé-4-7-sin30°=;-4-7-;=7{0M2).

Bidnoeids. A).

1.12. ¥V AOPK OP = 5»’3; ZK =60° ZP = 30° 3HalgiTe ToBHH-
"y OK.

0
53

60° S
K 30° I~ p

A)5JL,5: B)5:  B)10: T)5v2.

Poap’aAsaHHA.

OP OK 5/3  OK
sinK sinP’ sin60° sin30°

3a TeopeMolD CHHVCIB:

1
5 /5.
_DVF 2.

OK =
J3
2
Bidnoeids. B).
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5.

OdopmneHHa GnaHka Bignogigei nepwol YacTUHK
A B B T A B B T A B B T

tal DAL s L] e DL
2l |l XL ] s [ X[ ] 1ol || ][ X
IS S =
tal LD s DKL gz XL

YacTuHa gpyra

Poag 'axite sagnanHa 2. 1-2.4. Samuwits eianosias v Gnadk BiAnosiqeH.

x+T ‘ 32

2.1. CmpocTiTh Bupas - v
x-2 8-4x Tx+x°

10



2.2,

2.3.

2.4.

3pasok

Poas ' AsaHHA.

2x " x+7 32 2x 5 32(x +7) -
x-2 8-4x Tx+x* x-2 42-x)-x(T+x)
2x 8 2x 8 2x? -8  2(x* -4)

— + = = = = *
x-2 x(2-x) x-2 x(x-2) x(x-2) x(x-2)

Buronaemo cKopodeHHA Apoby Ha (X — 2) 3a YMOBH, IMo X = 2.
20x-20(x+2) 2x+2) 2x+4

x(x—-2) x x 7

2x +4
Bidnosidy. <X %,
x
Ha mapabomi, mo e rpadgikoMm QyHEMIL iy = x° - 2x, AHAHTITE
TOUKH, T4 AKHX cyMa abcIIieH i opIHHATH JopisHIOE 6.
Poss ' asamea. Hexaf (x; y) — mykaga Touka, Togi il xo-
OPIUHATH 3a00BOJBHAKTE YMOBY X + iy = 6. Maemo cucremy
x 4 y’ par-as ﬁ, E
4 3 mepmIoro piBHAHHA CHCTEMH OTPHMAEMO i =6 —
y=x"-2ux

— X i migerasumMo BHpas 6 — X samicTb y y Opyre pisHaHEHA. Ma-
emoﬁ—x=x2—2x;x2—x—ﬁ={);x1 =-2;x, =3. Togi i; = 8;
Y, = 3. lyrani Tourn: (—2; 8)1(3; 3).

Bidnoeidw. (—2; 8), (3: 3).
Brnamank nokmas go 6arky 20 000 rpa. mix 15 % pivrnx. Crinb-
KH BiIcCOTKOBHX IpOIlIel MATHMe BRIATHHE depes JBa POKHAT
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Poap’aAsamnada. 3a QpopMyIow CRIANHUX BiTCOTKIE

4 = Aﬂ[l ’ 15{)]n

MOKHA OOMHCIATH BeIHUHHY BRIAAY Yepes JBa POKH:

15 Y

A, =20 000[1 +1op) ~ 2000011 5 = 26 450 (rp=.).

/
BigcoTrori rpomri, AKI MaTHMe BKIATHUK Yepes TBA POKH:

26 450 — 20 000 = 6450 (rpH.). <

Bidnoegids, 6450 rpH. ;5.
SHaIITE Ha oci OpIWHAT TOUKY, PIBHOBIOIATeHY Big TOTOK =
M(3;6)1N(4;-1).
Posp asanmna. Hexafi A(O; y) — mykasa Touka. 3a YMOBOO
AM = AN, a Tomy AM? = AN?. Maemo: AM? =3%4 (y - 6)2;
AN? =42 + (y+1)%

B
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Tomi9+y” -12y+36=16+y° + 2y +1; -14y = -28; y = 2.
Orsxe, A(0; 2) — mykaHa TOUEKA.
Bidnogids. (0; 2).

OdopmneHHa GnaHka Bignogigei apyroiyacTUHKW

X

2x + 4
2.1 2.3 6450 rpH.

‘ 2.2 ‘ (—2:8),(3; 3) 2.4 (0; 2) ‘

YacTuHa TpeT4q

Poag’'a3anna sapgadb 3.1-3.3 noBMHHO MaTi 00rpyHTYBaHAA. ¥ HBOMY No-
TRIOHO 3anMcaTit NOCAQoBHI AoriYHi A Ta NOAcHeHHd, 3pofuTH NoCcHMAaHHA
Ha MareMartiyHi hakTy, 3 GKMXx BUIIMBAE T YM [HIUe TRepmxeHHd. Skuio no-
TRIGHO, NPOINKCTPYATE PO3B 'A3aHHT cxeMami, rpadikamu, TabnuUaMK.

3.1. Aprobyvc samiaHmBased Ha 12 xB. o6 npubyTH BUacHO 3a
90 kM BiI IVHKTY DpH3HAYeHHA BiH A0LMBIIHE IMBHAKICTE HA
5 EM/rom. 3a AKHI Yac MaB nopoixaTti aBTobve 90 EM 3a pos-
EJIagoM?

Posp'AsasHa. Hexall mBHIRICTE aBTOOVCA 34 PO3KIIATOM —
X EM,/Ton. CHCTeMATHIVEMO JaHI ¥ BUTIATL Tab T,

Pvx 8, KM v, KM/TOT t, rog
90
3a posKRIaATOM 90 x
x
. . 90
TTicna BﬁlJIblUE:‘HHH 90 -
IIBHIKOCTL x+5

. a0 12 1
OCKLIbRH BeIHTHHA ~Ha l2xB= TOg = — ToJ MeHIIa 3a
x+5H 60 5
a0 . 90 90 1
BEJUYHHY —, TO MAaeM0o piBHAHHA: — — =_.
x x x+5 b

<
< Poap’amenmo ogepskaHe pPIBHAHHA:
iz 90x + 450 -90x _ 1
x(x + 5) 5
x(x +5)=5-450;
x% + 5x — 2250 = 0;
B
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3.2,

3.3.

3pasok

Jpyruii KopiHEE He 3aT0BOJBHAEe YMOBY a3agaui. OT:e, IMBHO-
KicTs aBToOVca 3a poarkaagoMm 45 km/ron. Yac, sa AxKHHA MaB

i ; a0
npoixarn asTobyve 90 KM 3a posKEIaTOM, TOPiBHIOE 4—_ = 2(rom).
J
Bidnoeids. 2 Toz.

CraanmiTe H,Ba,qpa'r}%e pPiBHAHHA, KOPeHi AKoro Ha 3 Giaemi 3a
KopeHl plBHAHHEA X~ — 2x —4 = (),
Poss'asamea. Hexail ¥, 1 ¥, — KopeHl gaHOro pisHAHHA.
Toxni sa Teopemoro Biera x; + Xy = 2; x,%, = -4, Hexait x| i
x% — KOpeHi MTYRAHOTO pisaarna x° + px + ¢ = 0. 3a ymMmoBoi0
X; = X; + 3, X3 = X3 + 3. 3a TeopeMow, 00ePHEHOO 40 TEOPEMH
Biera:
p=—Ax+x)=—x+3+2,+3)=—(x, + x, +6) =
—(2+6)=-8;
— r r - — p—

X%y = (x +3)xy +3) = 230, + 3%, +3x, +9
XX + 302 +x3)+9=-4+3-2+9=11
Orxe, x>~ 8x+11=0—- IMyVKaHe PIBHAHHA.

Bidnogids. x* —8x +11 =0.

Bigcrani Big menTpa KoJa, BOHCAHOTO V OIPAMOKVTHY Tpare-

wino, 1o KiHIiB 6inbenrol 6iUHOL CTOPOHH MOPiBHIOKOTE 12 cM i

16 cu. 3HAHIITE WIOINY KpVra, AKAH 00Me:KeHHH IIHM KOJIOM.
B C

N

o=

AY L=3p

Poap’ansamna. Ha pucyEky aobpaskeHo KOJO, BIHCAHE V
NpAMOKYTHY Tpanemino ABCD, v arol 74 = /B = 90° Touxa
O — meHTp OBoOTO KOJa. 3a yMoeow OC =12 cm; OD = 16 cm.
Toura O € TouKOK HepeTHHY OicekTpHc KEyTie BCD i CDA.

IS
<
|_
@)
LU
|_
S
%
VA
>
>
(@]
=
C
%
0
LU
m

Y AOCD: S|
ZC0D =180° - (£OCD + £0DC) = 180° —(ZBZCD -+ %DCJ = 2
—180° — ZBCD ; ZADC — 180° — 18;)“‘ e
Omixe, TpukyTHHE OCD — npamoryTHHI; OC i 0D - fioro ka-
Teri. Toni CD = JOCE +OD? = \J"122 162 = 20 (em).

L e—
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Hexait K — Touka IOTHEY BIHCAHOTO KoJa mo croporu CD.
Ockineru OK 1 CD, To OK — BHcOTa OPAMOKVTHOTO TPHEYT-
HEKa OCD. BupasuMo mIomy S ObOTO TPHEVTHHEA IBOMA
cIocobamMm:

S=;-OC-OD=;-CD-OK.
3BigcH MaeMo

0C.0D = CD 0K, 0k - 2€-OD. o _ 1216

CD 20

= 9,6 (cMm),

OK =r — pagmiyc KoJa.
Tomi mnoma Kpyra, AKNI oOMe e HHH IIHM KOJI0M,
S, =n-r’=n-9,6°=9216n (cM2).

Bidnogids. 92,167 em2.

p

YacTtunHa HeTBepTa

Poag'a3anna sagaads 4. 14, 4.2 nosuHHO Mati oOrpyHTYBaHHSA. ¥ HboMY
NOTRIOHO 3aNMCAaTH NOCAACBHI NOrYHI il Ta MOACHEeHHA, 3R00WUTH MNOCKIaHHA
Ha MareMariyHi hakTi, 3 GKMX BUIIMBAaE Te YM [HIUe TRepmxeHHd. Skuio no-
TRIOHO, NPROINKCTRYHATE PO3B 'A3aHAS CXeMaMiu, rpagikamu, Tabauuami.

41" Ilpn  AKHX  SHAYeHHAX mapamMeTpa (@  piBHAHHA
x* —6x+8+2a-a’
x—2
Poap’'aAsadHA. PIBHAHEEA piBHOCHIbHE CHCTEMI
{x2 -6x+8+2a-a°= 0,
x# 2.

= () Mae eTHHHUIH po3e AzoRT

0
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Posp’Aayvioun piBHAHHEA, MATHMEeMO:
D=36-4(8+2a-a’)=4a’ - 8a+4=4(a- 1)}
6+2(a-1) 6-2(a-1)
xl = @ 0= i
2 2

PiBHAHHA, 0 38JaHO B YMOBl, Mae e THHHI po3B’ A30K B 0JI-
HOMY 3 TAKHX BHOAIKiB:

a+2ix, = =4-a.

L

< 1)x, =x1% #2;

< 2)x; =2 x, # 2;
B)x, =2x #2.
PoarnmareMo IIi BUTANKH IO Yepsi.
lYa+2=4—a;a=1. ¥V obomy BEOaIKY ¥; =3 # 2,
Or:xe, a =1 3agoBONBHAE YMOBY 3amaqi.

B
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3pasok

a+2=2

2 a=0.
4—a =+ 2;
4 =2,

3{ a=2
a+2#2

Bidnoeids.a=1,a=0,a=2.

4.2", ITenTp KOTa, AKe JOTHKAETHCA KATETIB NPAMOKVTHOIO TPH-
KYTHHKA, HAJTeRKHTE TIOTeHV3]l MBOTO TPHKYVTHHKA. SHAH-
OiTh pamive Koaa, AKINIO Horo MeHTp TLTHTE TiHOTEeHVAY Ha
BiZpisKH 3aBHoBERKH 15 cm i 20 cMm.

Posp’aAsanua. Ha pHcyHERY aocbpaskeHo OpAMOKYVTHHIH
TpukyTHHE ABC (ZC = 90°), Touka K — IeHTp KoJa, AKe J0-
TukaeTbed KaTeTiB AC 1 BC, AKX =20 cMm, KB=15 cmM.

L — Ttouka moTHKY Koja kateta AC; N — TouKa TOTHRY
roqa garera BC; KL =KN =r— pagiye kKoma.
ACLK = ACNK (3a =®areToM 1 rimorTeHvsow), ToMy
ALCK = ANCK 1 CK — 6icekTpuca AABC.
AC AK_AC 20 4
BC KB BC 15 3
[osaaanmo AC = 4x; BC = 3x. Toxi (4x)* + (3x)” =35% x=T;
AC=28 em:; BC =21 cmM.
Ilgoma S TpuryvrEIEa ABC:

IS
<
—
@)
LU
|_
o
%
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0
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m

3a BIacTHBiCTIO GiceKTPHCH

S:;.AC.BC=;-28-21=294(CM2].

3 immoro Goxry,
1 g
S = Spacx +Sackp =, -AC- KL + 1-BC-KN= <
] o 2 2 2
1 1 49 =
= =r(AC + BC) = —r(28 + 21) = =2 r,
2 2 2
49
Maemo Er =294;r =12 (cm).
Bidnoeidv. 12 en.
B
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POSAIJ I

BAPIAHT 1

YacTuHa nepwa

3agnaxua 1.1-1.12 MawTe no YoTMPKW BapiaHTM BiOnosjned, 3 QKX TiAbkK
OOHA sinnosins MPABHUJ/IEHA. OGepiTe npaeunsHy, Ha Baluy AyMky, Biano-
Bige i noanavuTe il y GnaHky signosigeii.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

16

S3HAHTITE 3HAYEHHA BUpasy 56 +42: 14— T,

A)0; B) 49; B) 52; I') 50.

YoMy nopiBHIOE HAMeHIe CIOLIbHe KpaTHe uncea 121 167
A) 48; B) 2; B) 96; ) 4.

fAxe 3 piBHAHDB € JiHIHHEEM T

A) x%=Tux; E)—sz—%; B)x + 7=x2; F)E_Tzﬁ;'
x

2x - 3y = 4,
3x+2y="T7?
A)(2;1);  B)(-1;-2); B)(-1:2); I (1; 2).

Axa IIapa IHcesI € pOBB’HBROM CHCTEeMH {

7 =
BuronaiiTe BizHIMAHEA 1 _ ﬁ.
X y
_E 2 _ k.2 = 2 .2
A) Ty ax; B}'I’y bx ; B)’i’y ax;r)’?y bx
Xy xy x—y x—-y

. YoMy mopiBHIE ToOVTOE KOPEeHIB KBAIPATHOTO PIBHAHHA

x2-Tx-6=07
A) 6; By 7: By-7; T -6.

. Ha AkoMy pHcYHEY rpadiuro 300parkeH0 MEHOKHHEY PO3B A3KIE

HepiBHOoCTL —2x = 87

A) / B)
—4 x 4 x
> B) S . T) SN, .
S 4 x 4 x
. ., . .1
1.8. BHaiigiTE TeTEePTHH 1/IeH reOMeTPHIHOL Iporpecii ? -1;3; ...
A)-9; B) 9; B) 27; ) -27.
B



Bapiant 1

1.9. Hoe:xnHa Bigpiaka AB =84 cu. Ha Binpiaky gaso Toury M, mo
moaisAe Horo Ha OBa BiApiskH, npmuoMy AM mermuit sa BM
v 3 pasu. 3HAHTITE DOBEHAY Binpiaka BM.

A) 28 em; B)42cnm; B)56em; T1')63 em.

1.10. Hop:xuHN cTOPIH DapaleMorpaMa BigHocATheA AK 3 @ 4, a
iforo mepuMeTp TopieHIOEe 70 cM. BHAHTITE cTOPOHN IapaTe-
Jorpama.

A)bem, Hem, 5om, Dem; B) 15 em, 20 cm, 15 e, 20 cn1;
B) 30 cm, 40 eMm, 30 cu, 40 em: I') 60 cm, 80 cm, 60 ey, 80 o,

1.11. [IEi cTOopOHH TPHUKVTHHEKA TOpiBHIOWTE 6 nv 1 8 oM, a KYT
Mizx HAMH — 60°. BHEaiZiTh HeBiZoMY CTOPOHY TPHKVTHHEKA.

A)foﬁ T E)EJE TN B)w"lﬁ m; I ZE IIM.

1.12. 3HaligiThk KOOPIHHATH BEKTOPA ¢, AKIIO ¢ = 3d — 2b, a(-1; 1),

b(2; - 3).
A)(7: 9); B) (=7: 9); B)(=7;-9); I)(7:-9).

YacTtunHa gpyra

Pose 'axiTe saBganHA 2.1-2.4. 3anuwite signosige y 6n1ank signoeigeit.

2.1. O6unemiTs 3 Jl% r\h% —4f(~4)%.

2.2. T'padikom KBagpaTHIHOL PVHKITII € mapaboa, 1o Mae BEpPIIN-
HY V MOUYATKY KOOPIHHAT 1 MpoXoIHTE Uepes Toury A(2; —8).
SapafiTe M0 GpYHRIiIO QOPMYIOH.

OEP>KABHA MNIOCYMKOBA ATECTALIA

2 2
: : x° —2xy + =19,
2.3. Poas & iTh cHCeTEMY PiBHAHB {2 y " y
x—y=5.

2.4. 3opHImMHIT KYT OpaBHABHONO MHOTOKYTHHEA CTAHOBHTL —

5

BHYTPLIIHBOTO. 3HAIIITE KiNBKicTE CTOPIH IIBOI0 MHOTOKYT-
HHKA.

‘ﬂ"\-\.
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1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

BAPIAHT 2

YacTuHa nepwa

3apaarHa 1.1-1.12 manoTs No YoTHpK BapiaHTH BiONOB{Ned, 3 AKX TiNbKK
OOHA signosine MPABHJIBHA. Ofepite npasnnsry, Ha Bawy gymMmkKy, Bigno-
Bigk i nosnavTe ii y GnaHKy signosigeii.

o |
SanHmiTe — M + 35 ¢cM ¥ caHTHMeTpaxX.
5

A) 3T em; E)35%CM; By40 em; I 55 em.
5
SHaAHTITE PIAHAI IO 2 I
g
a2, i3 B e
3 28 28 28

CopoeriTe Bupas 7x — (2a — x).
A)6x - 2a; B)Bx - 2a; B) 6x + 2a; I')6xa.

SHalZiTh TOUKY nepernry rpadika dyurnii y = 5x — 20 3 Biccio
abemue.
A)(0;4);  B)(0:-20); B)(4;0); I)(-4:0).

. 9y° 2x*
BuronafiTe MHOKEHHA T ? 3y .
3 4
A6ty BV B) 623y3; n%.
x° x
. O6uneaiTs: 3HAYEHHA Bnpaay[ﬁ 2]2 /48,
A)T++48; B)-1++48; B) 7; r-1.

. BHANMITE KOOPOHHATH TOYKH NepeTHHY Trpadika (QVHEIII

y=—>bx+ 15 3 Biccro abemne.
A)(0;15); B)(3:0); B) (0; 3); ') (-3; 0).

. Axui BigcoTKOBHIA BMicT 3amisa B pymi, Aaxmo 300 T aamisxol

pyvan MicTHTE 24 T 3amiza?

A)B%:;: B)87.,5 % B)12,5%; )9z %.

. Ha pucyvary ZKOM = 100°, Z80§Q = 30°. M N
BHalmiTE rpagyeHY Mipy S POS.
K 0 P

S
A)100°; B) 130°; B) 30°; I) 70°. 4(9

18



Bapiant 2

1.10. ToeTpuii KVT OpAMOKYVTHOI Tpanelii B 3 pasH MeHIIHIH EBig
TYIOT0 KyTa. 3HAHTITE 11 KVTH.

A)45°1135°% B)60°i120°% B)10°i30°; I')30°i60°,
1.11. ¥V OpAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY OOHH 3 KATETIE JOpPiBHIOE
4 oM, arimoTeEyasa — 5 oM. SHAHOITE ILTOMY TPHEVTHHEA,

A)10 ,I[Mz; Byl12 ,qu; B)6 ,I[ME; )20 ,EI;Mz.

1.12. Tourka C — cepenuHa Binpisra AB. 3HaAIITh KOOpPIHHATH
Toukn B, armo A(—3; —2), C(1; —3).

A)(-1: =25); B)(-2; -5); B)(=5;4);  T)(5:-4).

YactuHa gpyra
Pose'axiTe saBganHa 2.1-2.4. 3anuwite signosige y 6nank signoeigeit.
2.1. Poas’ axiTh piBHAHHA B +2¢%2-x-2=0.

2.2. Ha mpamiit y = 10 — 3x suafigiTe TOUKY, OpIUHATA AKOL VIBigi
6inemra a3a abenmey.

2.3, 3HalTITE cYMY HepIIHX ceMH UJIeHIB reoMeTpHUYHOL Oporpecii

1

4

2.4. IIei cTOpOHH TPUKVTHHEKA BITHOCATBCA AK D @ 3, a KVT MLE

HOMH gopiBHioe 120°. 3HalIITE TPeTHO cTOPOHY TPHEVTHHEA,
ARIIO oMo MepHMeTp JopieHIOEe 45 oM.

1
(b)), armo b, = 2’ by =

19
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PO3/AIN I

BAPIAHT 3

YacTuHa nepwa

3apaarHg 1.1-1.12 manoTs No YoTupK BapiaHTH BiONOBNed, 3 AKUX TiNbKK
OAHA signosins MPABHJIBHA. Ofepite npasnnsry, Ha Bawy gymMkKy, eigno-
Bige i nosxavTe ii y GnaHKy signosigeii.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

20

Poas’axiTe piBEAREA X : 65 =910,

A) 5H915; B) 59 150; B) 14; I') 131.
Buronaiite MHO;EeHHA 5'3 -10.

5
A) 50;; B) 50; B) 14; I') 56.

IogaiiTe v BUIIAL MHEOro4TeHa Bupas (3a — b)2.
A)9a®- b3 B) 9a® - 3ab + b?;
B) 9a% - 6ab + b?; I') 9a2 + 6ab + b2.

PosknmamiTe Ha MHOKHHAKH BHpas 3m +mk — 3n — kn.

A) (3 + E)m —n); B) (m +n)3 — k)
B)ym(3 +k)—n(3 - Rk); Yy (m—n)3- k).
O6uncaiTs sHaveHHA BHpasy 80 - 279 — 22,
A) 40; B) 636; B) 14; I') 6.
. . x2-1 xz+1
. BurkoHafiTe nineHna e
bx x
A)L; B)x 1; B) x(x 1]; r) 5x .
x(x—-1) bx b x-1

. InAa Akol HepiBHOCTL YHcao 1 € poas’AsKkoM?

A)3x2+6x<0; B)-x2+2x-2>0;
B)xZ—-4x+4<0; T)-3xZ2-6x<0.

. Bepminura Akoi 3 mapabos HaTeEHTs ocl aberue?

Ayy=x24+1; B)y=x2-1;
B)y=(x+1)% Ty=(x-12+1.

. 3a pHCYHKOM Ha3BIiTh DApY KYVTiB, AKI
€ BHYTPIITHIMI pPisHOCTOPOHHIMH. / A
A) 1122 B) £11i.23; /4 3\
B) 241 23, I') 221 £3.



Bapiant 3

1.10. Ha pucyrry AB=BC=CD=5cm, BK |CM | DN, AK =7 cm.

1.11. Jor:knHa KoMa TopiBHIoE 67 cM. 3HaHIITE foro pamive.

1.12.

Pose'axiTe sapaaHHa 2.1-2.4. Sanuwiits Biqnosiae y Gnadk Biqnosinei.

2.1.

2.2.

2.3.

2.4.

S3HANITE ToBXRHHY Bigpiska MN.

D
C
B
A K M N
A)bewm; B) 8 cu; B) 6 cu; ' 7 em.

A)3ewm: B) 6 en; B) E CM; ") E cM.
T T

SHaAHIITE II0IIY poMba, IepHMeTP AKOTO TOPiBHIOE 1642 em .
a oOUH 3 KVTiE 135°,

A) 82 cv?;  B) 1642 em?; B) 16 cm?; I 8 en2.
YacTuHa apyra

x-3 3-y

CopocTiTe BHpasz - =,
Xy—x Xy -y

I
3
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OnuH 3 KOpPeHiB PIBHAHHEA X° 4 px — 6 = 0 gopisrioe 1,5, 3HAail-
OiTe p i gpyruit KopiEs piBEARHEA.

¥ coumaei 60 % mimi, a pemmra 200 r cTaHOBHTE 010B0. SAKka Maca
CILTaBY?

YV AABC AC =90°, AC=8cm, sind =

o | e

. SHAHTITE TOBHHHEY

TiMOTeHY3H TPHKYTHHKA.

21



PO34IN1
BAPIAHT 4

YacTuHa nepwa

3apaarHg 1.1-1.12 manoTs o YoTupK BapiaHTH BiONOB{Ned, 3 AKX TiNbKK
OAHA signosine MPABHJ/IBHA. Ofepite npasnnesry, Ha Bawy gymMkKy, eigno-
Bige i noanavTe ii y GnaHky signosigeii.

; 3 2
1.1. 3HaiTiTE pisEnI0 5 — 3 5

INPEANE ST LA P  PLS
9 9 9 9

1.2. Cepen HapeIeHHIX AANHCIE VEAMKITE TPABHIBHY IPOIOPITIED.
A)25:20=10:2; B)2:6=3:9;
B)18:2=6:3; 12:3=27:9.

1.3. BuafiniTe suHavwenna QyHKIII y = —2x + 8, 1o pigmosizae sHa-
TeHHIO ApTYMeHTY 3.

A) 2; B) 2,5; B)-2; I-2,5.
1.4. IogafiTe v BHIIAAL KBagpaTa KBodTeHa Bupas 9a° — 6ab + b2,
A)(3a+b)%; B)(9a+by%; B)(3a-b)(3a+b); I)(3a-b)

1.5. Cepen HaBeTeHUX YHce] VEAKITE ippalioHATEHE YHCTO.
A)—V25;  B)V40; B)J0,04; T) Jig.

. BHaiigiTe sEaverHA Bupasy 37 + 374 (3723 - (0,5) 2.
A)5; B) 14; B) 6; I')10,25.

1N
=
|_
|
0
o
&
&
Y
=
[&]
T
C
3
Ak
LLI
[ |

. Ha pucyary sobpakeHo rpadir pyvxy TypHera. CKIMTBKE gacy

TPHBAE IPHBAT?
5, KM

A)1lronm; B) 2,5 rox; 10
B)3,5rom; TI')b5rom.

g
\.‘\_
=
i, rog
1.8. Poap’axiTh HepiBHieTb X2 < 49,
A)(—; T]; B (oo TJU[T; +=2):  B)(—=; =7y DI[-7: 7]
B

22



Bapiart 4

1.9. ¥ rpuryvTHUEY ABC ZC =43°, /B =100° 3HalIiTEL TpagvcHy
MipV 30BHITHBOTO KYTA OPH BEPITHHAIL A.

A) 875 B)143°; B)100°; I')137-.
1.10. ¥V opAMOKYTHOMY TPHKVTHHEY OIHH 3 KATeTiB 4 ¢M, a KOCH-

Hyc opuaeraoro kyra 0,8, 3HafigiTe rimoredyay.

A)3ewm: B) 5 cm; B) 6 cn; M7 em.

1.11. 3maiiniTe BigeTa®s Big Touku M(—2; —3) mo oci opouHAT.
A)-3; B) 2; B)-2; I) 3.

1.12. AxarpagyvcHa Mipa OVIH KoJa, pagive AKOTO CTAHOBHTE 6 M,
A TOB’KHHA IVIH NOPiBHIOE T cM7

A) 307 B) 457%; B) 15%; I') 60°.

YacTtuHa apyra

Pose'axiTe sapAadHa 2.1-2.4. Sanuwwiits Biqnosiae y Gnadk Bianosinei.

I’x—ler+1",_ 4x® + 4

2.1. CopocTiTh BHpas : 3
P P lx+1 x-1) x*-2x+1

Fc +8 <2,
2.2. Poss’ i i :
038 AAEITh CHCTeMY HeplBHOCTeHl 5 + 5x 1 —x
4- >1- .
3 2

2.3, 3HaimiTEL Halbinbile sHATeHHA QPVHRIL y = —2x% + 8x - 5.

2.4. Moayas sexTopa a(p + 1; —3) nopisHioe 5. BHaliTiTh p.
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OEP>KABHA NMIOCYVMKOBA ATECTALIA

PO34IN 1
BAPIAHT 5

YacTuHa nepwa

3apaarHa 1.1-1.12 manoTs o YoTHpK BapiaHTH BiONOBNed, 3 AKUX TiNbKK
OAHA signosine MPABHJIBHA. Ofepite npasnnsry, Ha Baly gymMmkKy, eigno-
Bige i noaxayTe ii y GnaHky signosigeii.

1.1. 3HaiigiTe 25 % Big gmecma 500.
A)12,5; B) 375; B) 125; I')37,5.
1.2. CopoceriTe Bupas 2(—1,5x + 3) — 3(1,3 — x).
A)-6x+2,1; B)3,1; B)-6x — 2,1; r)z.1.
1.3. Axe 3 mogaHNX piBHAHE Mae pos3b dzok (2; —1)7
A)x-y=-3; Blx+y=1; B)2x-y=3; INx+2y=4.
1.4. ¥ra:xiTh PIBHAHHA, AKe PiBHOCHIbHEe PIBHAHAID 3 — Hx =18,
A)-Tx—4=3; B) -6x + 5=25;
B) 2x - T=11; I')-6x — 5=22.

1.5. BHaliniTe KOpeHl KBagpaTHOro piBHAHHEA X° + 8x + 7 =0,

A)-Ti-1; B)1iT; B)-1iT; M-7il.
2a+b 1
1.6. BukoraiiTe nogapaHHA + .
oA a®>-b> a+b
3a + 2b 20 2a+b 3a
) a® bz; 5) a® bz; B) a’ .‘JE; R a’ b2
. 3HAHOITE PisHAND apudMeTnyHol mporpecii 8; 3; —2: —-T; ...
A)b5; B)-5; B) 8; I a.
) ) [B+x<2,
. PoaB’a:kiTE cHeTeMy HepiBHOCTEI! ¢
[x—6 < 2x.

A)(=6;-3); B)(-=;-2); B)(=6;-3]; T)(-=:—6).

. ¥ AKIH Toumi posMIIMeHO MeHTP K0Ja, BOHCAHOTO B TPHKYVT-
HHUK?

A) v Touni mepeTHHY GiceRTPHC TPHKVTHHEA

B) v Toulli nepeTHHY BHCOT TPHKYVTHHEA;

B) v Touni mepeTHHY cepe IMHHENX NEePOeEIHKVIAPIBE N0 CTOPIH
TPHKYTHHEA;

I') v Touni mepeTHHY MeiaH TPHEVTHHKA.
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Bapiant 5

1.10. 3HaligiTk TOBXHNHY XOpAH, IMo IpoBedeHa B KOJI pamivca
15 cm Ha BimeTani 12 eM Bif meHTpa Koaa.

A)9em; B)18 em; B)10cm; T)20cm.

1.11. VEamxiTh KOOPIHHATH BeKTOPA M, NPOTIIEHKHOTO J0 BEKTO-
pa n(—7; 5).
A)(-T:-5); B)(5;-T);  B)(T;5): T)(7;-5).

1.12. YV AKMN £K =80°, /N =40°, KN =6 cM. 3HaligiTh pagivc
KOJIa, OMHMCAHOT0 HABKOJIO TPHKYTHHKA.
A) g cv;  B) ZJE cv; B) ﬁv@ cv; I) 3 cM
sin40” sin30°
YacTuHa npyra

Pose'axiTe sapaaHHa 2.1-2.4. 3anuwwiits Biqnoeiae y Gnadk Biqnoginei.
1 -2
2.1. CopocriTs BHpas (4ad‘b_3]_1 ‘[Ea'gbﬁj ¢
2.2, 3BinpHITECA Big ippamioHambHoCTI ¥V BHaMeHHHKY JIpoby

1
V13 -5’

. . . |2x" —5x-18<0
2.3. Posp A:&iTE cHeTEMY HepiBHOCTeH ,[ ’

|-4x+8>0.
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2.4, 3pafiniTe goB:xuHEY MemiaHu AM rTpuryTHUERAa ABC, ARIIo
A(3; —1), B(—4; 3), C(6: 1).
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PO34IN 1
BAPIAHT 6

YacTuHa nepwa

3apaarHg 1.1-1.12 ManoTs No YoTHPpK BapiaHTH BiONOBNed, 3 AKX TiNbKK
OAHA signosine MPABHJ/IBHA. Ofepite npasnnesry, Ha Bawy gymMkKy, eigno-
Bige i nosxayTe ii y GnaHky signosigeii.

1.1. 3HafimiTE sHAYeHHA BUpasy 432 - 48 — 38 - 432,
A)8941536; B)3420; B)37152; I')4320.
1.2, Axe uHcmao € JiTbHUKOM YHcaa 127
A) 24; B) 48; B) 6; 7.
1.3. Axe 3 piBEAHDL He Mae KOpeHIB?
A)-5x=7; B)0:-x=10; B)0:x=0; TI)3-x=0.

1.4. Ha Aaxomy 3 pHcyHKiB sobpaseHo rpadik pisaansa x + y =37

1N
=
|_
]
0
o
&
El
Y
=
0
T
C
3
Ak
LLI
m |

A) y B) Y
/ 3 \BI\
3 0 x 0 INX
B) y ) y
gl -3

0/ ) Y )
3 —3
5

7.
1.5. 3HafniTe pisagnmw Ipodie — 1 —.
X oy

= 2 2 7 _E
sy =% g & B) r) Y- 5%

x—-y xy x-y xy

1.6. IIpu aArmx X sHAadYeHHA TpHdaeHa —2x2 + 3x — 1 mopieHIOE

HYII0?

A)l'l' B)—l*—L B) 2;1; mn-1;2

4l ) 2’ ¥ 23 ) . r *
B
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Bapiart 6

1.7. OuiHiTe 3HAYeHHA BHpasv X + 3, Axmio 2 <x < T,
A)2<x+3<T; B)b<x+3<10;
B)Z=x+3=>T; ry5<x<10.

1.8. 3HaiifiTe NopARKOBUH HOMeD YieHa d, apHdMeTHIHOL Iporpe-
cii, AKITo a, = h,d=3, a,= 29.
A)S8; B)9; B)T; r)10.

1.9. IIpomias OM mpoxoguThk Mixk cTopoHaMi ~AOB =56° tak, mo
ZAOM ma 18° menmuii sig AMOB. 3HaAIITE TPagVCHY Mipy
ZAOM 1 AMOB.

A)10°146° B)19°137%; B)477129°% T)12°1i44°,
1.10. Axmuii 3 TYOTHPHEVTHHEKIE 3aB:& IH Ma€ piBHI giaroHami?
A) napanemorpam; B) pom6;
B) npAMOKYTHUEK I') rpanernia.
1.11. 3HaigiTe pagive KoJa, OOHCAHOTO HABKOJIO TPHEVTHHEAABC,
Armmo AB = 3\1@ cM, £C =45°,
A)3cm; B) 6 cm; B)chm; I‘)Bx@cm.
1.12. 3gafiniTh TOBXIHY BeKTOPA AB, armo A(3; —1), B(3; —4).
A)V61;  B)3; B) V5; r)11.
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YacTtunHa gpyra
Pose'axiTe sapaaHHa 2.1-2.4. Sanuwwiits Biqnosiae y Gnadk Biqnogineid.

12
2.1. Poss m:xiTE piBHAHRAA —— = 6.
W3x+1

2.2. ITpu AkoMy aHaueHH] b Biccio cumeTpll mapabomn, mo e rpadi-
KOM (pVHEKINIL i = 2x° +bx-T, e npamMa X =—27
2

i : -xy=2

2.3. Poas’ mEiTh cHCeTEMY PiBHAHB Jy ; d '

[2 y© +3xy =14.

2.4, V OpAMOKVTHIN Tpamemii MeHIIa OCHOBA Ta MeHIIa GiuHa Q?
CTOPOHA TOPIBHIOWTE 8 ¢M, a 6iabIna 6iuHa cropora — 10 cM. d:.'s
SHANIITE IUTOINY TPANEeIii. =

Bl
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PO34IN 1
BAPIAHT 7

YacTuHa nepwa

3apaarHa 1.1-1.12 MarnoTs No YoTHPpK BapiaHTH BlONOBNed, 3 AKX TiNbKK
OAHA signosine MPABHJIBHA. Ofepite npasnnsry, Ha Bawy gymky, eigno-
Bigk i noanayTe iT y GnaHKy signosigeii.

1.1. IlopiegAfTe BenMuunHEHA 24 XEB i 1:; TOm.
A)24XB}£I‘O,I[; B) 24 XB{EI‘O,[[:
10 10

3 3
B)24xp< —rom; I' 24 xB=—romx.
) 10 i ) 10 "
o ; 1
1.2. 3mafiniTe cyMmy 65— + 1 8
6 6 23 13
A)6—; B)6—; B)6— N6 —.
) 14 48 ) 24 ) 24
1.3. Axni a BHpasip € MHOTOWIeHOM CTAHIAPTHOTO BUTJIATY T
A) (2a - 4)% B) 8a* - 5a® + a?;
B)8xZ-24+Tx; I)Tx%-3xy-4.
1.4. Ha axomy 8 pHCYVHKIB s0bpaskeHo rpadir dyvarmil y =x — 27

A) yh B) G
2
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2
2 0 x
6
1.5. BuronaiiTe MHO:eHHA 5ﬂ i&
m
51 E g S Ejm" [
A—p B2, B) "= r 2.
2m 2 2 2m

1.6. BHeciTh MHOKHHE i SHAK KOPeHA ~3a+/3a.
A)—92*; B)-V27d°; B)V27a%; V27a”.
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Bapiant 7

1.7. Ha pucyvHRY 30b0paskeHo Trpadik 4
dyurmii y = x2 — 6x + 8. Vramits 41
OIpPOMi&OK cInagaHHA GVHRKILL.
A)[2; 4]; B) (—=; 4]:

B) [3; +=2); ') (=== 3].

1.8. Braagenk norsas go bagky 1500 rpa.
ITig akmii BincoOTOK PITHHEX MOKJIATEHO IPOII, AKIIO Yepes Pik
Ha paxVHKY BRKIaZHHKa 6ymo 1725 rpa.?
A)115%; B)85%; BY15%; I)25%.
1.9. Ara rpagycHa Mipa KyTa, AKIIO CYMIEHHI 8 HUM KVT TOPiB-
Hioe 110°7
A)10°; B)110°; B) 70°; I') 90°,
1.10. 3gaiiniTs cepegHIo JiHi0 piBHOGIYHOI Tpamenii, AKIMO i1 Hig-
Ha ¢TOpOHA TopiBHIOE 6 cM, a mepumeTp — 48 cM.
A) 36 cm; B)18 em; B) 16 cm; 19 em.
1.11. ¥ Tpamemnii giaroxani TopiBHKOOTE 8 cM 1 5\4@ CM, a KVT MLE
HoaMH — 30°, 3HalTiTE Oa0IIY Thameil.
A)2043 cn?; B)60cm?;  B)30cem?;  T)1043 em?.
1.12. 3uafigiTe HOOPIHHATH TOUKH HePeTHHY OIPAMHX iy — X =2 Ta
x+ty=4.
A)(1; 3); B) (3;1); B) (-1; 3); I)(=3:-1).
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YactuHa gpyra

Pose 'axiTe saBganHA 2.1-2.4. 3anuwite signosige y 6nank signoeigeit.

. i : 2 4 x? +15
2.1. Poss axiTe piBHAHHA . —=— .
x-9 x+9 x°-2b

2.2. ITobyayiiTe rpadgicu QyHRIIA y =+x iy =2 — x. ¥V 61ask Bin-
MoBiTell 3aOHINITh 3HAUEHHA X, OPH AKNX 3HATeHHA QVHRITIL
y= -fo MeHIIe 3a 3HAYeHEA QVHEOIIy = 2 — X.

2.3. 3nafifiTh 3HaMeHHHK TeoMeTpudHOol mporpecii (b ), v aAroi
b,=36,b;=4.

2.4, OguH 3 KaTeTiB TPAMOKVTHOIO TPHEVTHHEA HopieHIoe 12 cMm,
a iHmUi — Ha 8 cM MeHIIHH 3a rinoTeHysV. SHAHTITE mepH-
MeTp TPHKYTHHEA.
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PO34IN 1
BAPIAHT 8

YacTuHa nepwa

3apaarHg 1.1-1.12 maoTs No YoTHpK BapiaHTH BiONOBNed, 3 AKX TiNbKn
OAHA signosine MPABHJIBHA. Ofepite npasnnsry, Ha Baly gymMkKy, eigno-
Bigk i noanavTe ii y GnaHKy signosigeii.

1.1. 3HafimiTe KOpiHE piBHARHA 84 — 3x =12,

A)32; B) 288; B) 24; I') 216.
1.2. BurkoHaiiTe OileHHA — | i
7T 14
1 2 4
A)y=: B) 8; B : r i
) 8 ) ) 49 ; 49
1.3. Bamumrite Bupas a® — 8ab + 16b? y Burnami keagpara OBoUIe-
Ha.
A)(a— 4b)%; B) (a + 4b)%;

B) (a® - 16b%)?; T)(a— 4b)(a + 4b).
1.4. Cupocrite Bupas xy(2x — 3y) — 3y(x? — xy).

OEP>KABHA NMIOCYVMKOBA ATECTALIA

A) 5x2y: B) —xzy — Bxy?: B) —xzy + Bxyz; | —xgy.
1.5. Axa 3 piBHOCTeH € TPaBMIBHOK NPH BCiX JONVCTHMHX 3HA-
TeHHAX X7
A)x-xt=x; Byxbixi=x; BY@E¥%=a% D=zt
e 2x -8 3x+6
. BuronsaliTe MHOEeHHA i ;
x+2 x*-16
M2 pe+e; B2 D,
x+4 x—4 x+4

. Ha pucyaRYy sobpaseHno rpadir pyHROL y = x2 + 2x. BrafigiTe
MHOKHHEY po3B ABKiB HepisHoeTi X2 + 2x < 0.

A)(—-2:0); B)[-2;0]; B)[-1:0]: I)(—=;-2]U[0;+=).
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Bapiawnt 8

|
-1
A)l:-1; B)1; B)y-1; mo.

1.8. Buafigite By GyHKIE y =

1.9. Ha pucyvHEY 3006paskeHo mapaleldbHi opaMi a i b, Akl omepern-
Hae ciuHa ¢. KopHeryoulck pUCVHEOM, 3HalimiTe A1, AKOIO

£2=50°. »
. A
./
yz
A) 507 B) 140°;  B)40%; I')130°.

1.10. 3gaiingiTe Mipy BOHcAHOTO KYTa, AKHWH COIHPAaeTheA HA VTV,
10 CTAHOBHTH fli KOJa.
A)60°; B) 15°; B) 30°; I)y120°,

1.11. Pagiye xoaa gopieHioe 2+3 cM. 3HafiiTh eTOPOHY IpaBHIb-
HOT'O TPHKYTHHEKA, OIMHCAHOrO HABKOJIO IILOTO KOJIa.

A)l2em; B)6 cm; B)ENEGM; F)3J§CM.
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1.12. ¥V piBHObeIpeHOMY TPHEVTHHEY OCHOBa HopiBHIOE 12 cM, a
6iuma eropora — 10 cM. 3HARIITE IOV TPHKVTHHEA.

A) 96 cm?: B) 48 emZ: B)Y60 enm2: T) 120 em2.

YactuHa gpyra
Pose'axiTe saBgarnHA 2.1-2.4. 3anuwite pignosige y 6nank signoeigeit.

12 - 6a + 3a®

2.1. CropoTiTk Opi6 3
a’ +8

ik . "

2.2. PosEIagiTe HAa MHOEHHKH KBAIPATHHN TPHIIEH — 3 x“ —x+6.

2.3. 3HATVPAIBHNX UHced Big 1 mo 24 vueHb HaBMAHHA HASHEAE OTHE.
Axa AMOBIPHICTE TOTO, [0 Ie YHCA0 € TLTBHHEOM unera 247

2.4. Y mapamemorpami ABCD 6iceKTpHca KyTa A ILTHTE CTOpO-
HY BC Ha Bigpisgru BK =3 cm, KC = 2 cMm. 3HalgiTe TepuaMeTp
IapaIerorpaMa.
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PO3AIN I

BAPIAHT 9

YacTuHa nepwa

3apgarHa 1.1-1.12 manoTs o YoTHpK BapiaHTH BiONOBNed, 3 AKX TiNbKn
OOHA signosine MPABHJ/IBHA. Ofepite npasnnesry, Ha Bawy gymMkKy, eigno-
Bige i nosxavTe ii y GnaHky signosigeii.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

32

Axy gacTHEY roDUHE CTAHOBUTE 17 XB?

1 17 17 17
A)—rog; B)—roxg; B)=—roxn; m rog.
)17 a 100 a 60 A a

360

Bimcrane mix MmicTaMn Ha kapri 6,4 cM. 3HAHTITE BimcTAHB

MisE OHMH MicTAMH Ha MicIIeBOCTi, AKINO MAcCIOTad KapTH
1: 2000 000.

A)12,8 gm; B) 32 xm; B) 128 gm; ') 3,2 kM.
VEaskiTe QpVHENDIO, AKA He € JiHIHHOW QVHKITI€0.
A)y=5; E)y=5+l; B)y=-5x; Dy=5x+1.
x
Togaiite gobyTok (3x — 2)(9x2 + 6x + 4) v BUr1A7i MHOTOWIeHA.

A) (3x — 2)3; B) 27x3 — 12x + 8;
B) 27x3 — 6x + 8; T) 27x3 - 8.

. O6umciTs sHATeRHAA Bupasy — V16 + /81 —4/121.

A)2; ) 6: B) /56 T)—6.

. Crrpocrite Bupas 0,25a%b* - 0,4a-%-3,

A) a™'b; B)0,1a™*h; B)0,1la*v™l; T)0,1a 4p".

. ARy cyMy oTpHMAae Ha paXyHOK BKIATHHK Uepes PlK, AKIIO BiH

mokaae xo 6arky 5000 rpe. mig 15 % piupnx?
A)5750rpu.; B)5015rpH.; B)5075 rpH.; T') 750 rpH.

. Poar a:xkiTe HepibHicTs (X — H)}x + 3) = 0.

A)[-3:;5]: B)(—=; =31V [5; +=); B)[5: +=); I') (—=0; —3].

. 3a AKUMH eJeMeHTAMH PiBHI TpHKYTHHUKH DOA i COB (gus.

puec.), akmo ZADO = ZBCO i DO =0C?

c B

0

A D



Bapiant ¢

A) 3a TPBOMa CTOPOHAME;

B) 3a cTopoHOI0 1 IBOMA IPUIETTHMHE KYTAMHI;
B) Bu3HAYHTH HEMOE IHBO;

I') 3a gBOMA CTOPOHAMH 1 KVTOM MixK HHMH.

1.10. ¥V opAMOKYTHOMY TPHEVTHHEY 3 KVTOM o Ta Ka- A

TeramMu 6 cM 1 T cM 8HAHOITE cosa (IHUB. pHe. ).
X 6
7 7 6 6
A)—; B)—— B)— TI)—7—. E N
13 J85 13 J85 C—= B

1.11. 3anumiTe piBEAHHA KoJa 3 HeHTpoM v Touari O(—2; 1) Ta pa-
OivcoM, Imo JopisHIOE 4.,

A)(x-2P+(y+1P=16; B)(x+2)2+(y-1)°=16;
B) (x + 2% + (y - 1) =4; T)(x—2P2+(y—1)2=16.

1.12. 3HalifgiTk ILIOIY KPYVIOBOTO CEKTOpa pagivea 5 cM, IIeHT-
PATBHHI KYT AKOT0 JopiBHIOE 727,

A)Y10mem?; B)20mem?; B)mewm?; T)5memi.

YactuHa gpyra
Pose'axiTe saBgarnHa 2.1-2.4. 3anuwite signosige y 6nank signoeigeit.
[ x- 2y x+ 2y ) 4y°

2.1. CopocTiTh BUpas = : 4
. P \x®+2xy x*-2xy) 4y® -x*

OEP>KABHA MNIOCYMKOBA ATECTALIA

2.2, 3HafmiTL HaHbiabIIe IMile 3HAYEHHEA X, IPH AKOMY PIsHHIIA
16 - 3x i 3x+7

0biE
Ip 4

€ ToOaTHOIO.

2.3. 3HafimiTE 06MaCcTE 3HAUEHB PDVHKILI iy = 3x% — 6x+1.

2.4.VY pipHOOIuHIA Tpamenii GiYHA cTOpoHA OOPiBHIOE MeHNIiH
OCHOBI, a JIaroHATE VTEOPIE 3 Ii€l0 ocHOBOI KyT 30°. 3HaM-
TiTE MipV rocTpoTo KVTa TpameIri.

‘Q"\-\.
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PO34IN 1
BAPIAHT 10

YacTuHa nepwa

3apaarHg 1.1-1.12 MaoTs No YoTHpK BapiaHTH BlONOBNed, 3 AKX TiNbKK
OOHA signosine MPABHJIBHA. Ofepite npasnnsry, Ha Balwy gymMmkKy, Bigno-
Bigk i nosnavTe if y GnaHKy signosigeii.

1.1. ObunemiTe 48,5-0,1 + 48 : 1,6.

A)bH15; B) 34.85; B) 7.85; I')351,875.
1.2. KopicTyviouHch PHCYVHKOM, SAIIHINTE KOOPIHHATH ToIRHA M.
y
1
+ 0 i f | |: :E'
___________ ‘M
A)(=2;4); B)(4: 2); B) (-4:-2); TI')(4;-2).

1.3. ¥raswiTe mapy 4ncen, AKa € pO3B ASKOM DIBHAHHA X —y=1T.
A)(6;1);  B)(1; 6); B)(6;-1);  I')(-1;-6).
1.4. Axe 3 piBEAHDL piBHOCHIBHE piBHAHHEID —10x — T=137

A)-5+Tx=1; B)-4x-2=-11;
B)-2x+5=9; I'y3x -9=10.

. BHaniTEL KopeHi KBagpaTHOTO piBEAHHEA —x° + 5x — 6 = 0.
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A)-2:-3; B)2:3; B)-6;1; I'-1:6.
i 15 3
. BukonaiiTe nogapanHa 5 +—,
x° —-5x
18 3x 3 18
A)— : B) : B) - r— .
x° —4x x—5 x—-5 x? - bx

- Jaso reomerpuusy nporpecio (b ). 3gaigite b, akmo b, =—-32,

EIZ—E—

A)—4; B) 4; B) -2; I)2.

. JoB:EHHA CTOPOHH PIBHOCTOPOHHBOIO TPHEYVTHHKA JOPIBHIOE
a nm. OmigiTe sHAYeHHA Horo mepuMerpa P, Akmio 4 < a < 7.
A)B< P <14; B)16 < P < 49:

B) 16 < P < 28; Mmiz< pP<21.
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Bapiant 10

1.9. Axe BzaeMHe po3MilleHHA JBOX Kim 3 pamiveamn 5 em i 10 em,
AKIIO BilcTAHB MK IXHIMHE meHTpaMi nopisamoe 20 cm?

A) He MAKOTE CIIIBHHX TOY0K; B) s6iraroTheda;
B) mepeTHHAKTBCA V IBOX TodKax; ') JOTHRAIOTBCA.

1.10. 3 Toukun M po mopamMoi ¢ mMpoBeleHO MepOeHIUKVIAp MN
i moxmany MK. 3HalimiTe moB:RHHY npoekrnil NK, arxmio
MN=12cm, MK =13 cm.

A)lewm; B) 5 cm; B)25 enm; I')6 em.

1.11. O6uHcTiTE: cRaITApHUH Jo6VTOK BeKTOpiE a(6; —5) i 5(3; 4).

A) 38; B) 2; B)-2; ) V2.
1.12. ¥V AABC sHaligiTbMipy KyTa B, AkmoAB =J3 e, AC =2 cM,
ZC=60°

A) 755 B)45°%; B) 135%; T)65°.

YacTtunHa gpyra
Pose'axiTe sapAadHa 2.1-2.4. Sanuwiits Biqnosiae y GnaHdk Biqnogineid.

2.1. ObuHcIiTE SBHAYeHHA BHPASY E
81
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2.2. CopocriTk BUpas 3&2\/%:12!74 ,Armo a < 0.

s V2 - x— %%
2.3. SHaligiTe 00nacTs BUsHAUeHHA QPyHRIIL i = g
X

2.4. CropoHH TPHEVTHHEA BimHOCATHeA AK 6 : 7 : 8, 3HaAAMITE me-
puMeTp nogibHOTO HOMY TPHKVTHHEA, CEPelHA 3a TJOBENHOI
CTOpPOHA AKOTO HopieHIOE 21 cM.
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